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M g 4 1 Carpma Islemi lle Iigili Problemler - 1
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'] Ahmet Begin Isyert 13 katlidir. Her* 5 Esm 3 gun bcgunca her gun 76
~ katta 12 oda vardr. Odalarin her i | sayfa, 4 gun boyunca da her gin
birinde 4 kisi calismaktadir. Ahmeté 47 sayfa okuyarak elindeki kltﬂblhlé
Beyin isyerinde kac kisi calismaktadir? | | bitirmistir. Esra'nin okudugu kitap kac
| sayfadir? ’

2 Bir ciftlikte 74 tane tavuk, 16 tane
 kaz 107 tane de inek vardir. Bu cift-
likteki tavuk, kaz ve ineklerin toplur‘n
ayak saysi kagtir’? '

m Yayincilik

o e —————r—
ar harcliklar toplam 1786 TLdir. :

Kardeslerden biri 134 TL toplams,

--------------------------------------------------------------------------------- ~ digeri ise onun 7 kati harclik topla-
3. Yasar 7 yasindadir. Annesinin yasi - [ mistir. Buna gére, Uclincl kardes kac

Hak
ON
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Yasarin yasinin 3 katindan 5 fazladr. . | TL harglik toplamistir?
Babasinin yasi ise Yasarin yasinin 4_ s
katidir. Uctintin yaslari toplami kactir?
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% Bir yumurta 35 kurus olduguna gére, Neslihan ve ai- e Biz gunde

lesinin bir haftalik yumurta masrafi ka¢ L kag kurustur? 7 yumurta

tﬂke’figcnruz.
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7 Bir ciftci ahirdaki 28 atin nallari- 'l'] Davut, dért basamakli bir sayiyl 10 |
oni deglshr'ecektlr' 1 nal 75 kurustur. ile curpurken guzler bcsumcglndah;
Ciftci ahirdaki buttn atlara nal al- 7 sayisin 4 guzumk islem yapmistir.
mak icin ka¢ TL 6demelidir? Davutun buldugu sonu¢ gercek so-

nuctan kac kUcuktur?
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8 Bulentin futbolcu kartlarinin say- :
s 172dir. Mertin kartlarinin saglsué
Balentin kartlarinin 6 katindan 78
eksiktir. Bilent ve Mertin futbolcué
kartlar toplami kactir? |
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;:12.Bir carpma isleminde qarpanlardané
 biri 41, diger‘i de onun 5 katidir. Bu

iki sayinin toPlam| kactir?

9. Bir basketbol macnda A takiminin
i oyunculari 36 tane Zlik, 13 tane 3luk
basket atmistir. B takiminin ogunculcm 213.Cﬂr‘plmlﬂr‘| 48000 olan iki sugdqn
ise 32 tane 2lik, 15 tane de 3luk | |  biri 800 ise diger carpan kactir?

basket atmistir. A takiminin skoru, B

Hakim Yayincilik

takimindan kac fazladir?

o . . R . . . -

14.Bir carpma isleminde carpanlardan |
 birincisi 16dir. lkinci carpan  birinci-
nin 2 katindan 8 eksiktir. Buna gore

_________________________________________________________________________________________

10.Anzali bir musluk saatte 8 litre su

akitmaktadir. Ayni miktar su akitan 6 carpm kgt

musluk bir ginde kag litre su akitir?
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'\ Carpma islemi ile ilgili Problemler - 2

1. Meral snf arkadaslarina ikram et-
~ mek icin 20 sepet cilek aldi. Her se-
pette 12 cilek vardi. Bir cilek 50 kr

olduguna gore, Meral cileklere kugé

TL 6demistir?

4— Bir manav kllogmmml 4 TlL'den al-

digi 107 kg muz'un 87 kilogramini 6 :
TLden, geriye kalanini 7 TLden sat-
mistir. Bakkal sattigi muzlardan kagé
TL kar etmistir? '

Omer tanesi 80 kurus olan silgi-
lerden 15 tane, Bilal ise 25 tane

almistir. Omer, Bilalden kac TL azé
ddemistir? ’

2 Osman dogum gunu eglencesi icin : 5
~ tanesi Z L‘He 35 tane kek, tune—é :
si 75 kurusa 40 tane pogaca, 120
TLye de bir pasta aldi. Osman al- |
diklari icin toplc:lm kac TL 6demistir?

Hakim Yayincilik

-----------------------------------------------------------------------------------------

6. Bir kirtasiyeci tanesini 300 kurustan

-----------------------------------------------------------------------------------------

3. Bir paket cikolata 545 kaloridir. De-

niz bir haftada 12 paket cikolata
yerse kac kalori almis olur?

cllchgl 26 kalemin satisindan 13 TL

zarar etmistir. Kirtasiyeci bir kalem
kac kurusa satmistir?
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11 Araba gkamamdu calisan Bulent, yi-
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7 4 katli bir okulun bir katinda 18 sinif

vardir. Her sinifta 6 pencere oldu—é
guna gore, okuldaki siniflarda toP-é

lﬂm |<CI(; PEHCEI’“G Vﬂr'dll"'?

ad) her arabadan 4 TigRm
mﬂl(tﬂdlr. Bulen’f gunde 12 Grﬂbﬂé

glkumﬂk’fadm Buna gore Bulent bir‘*é

ayda ka¢ TL kazanir? (1 ay 30 gun

olarak aliniz.)
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8 Bir tavuk gUnde 3 yumurta yumurt-
 lamaktadir. Ayni ozellikteki 12 mvuké

12D6rt kardesten kiictk olanin yas
28 gt’lnde kac gumurtu gumurﬂur? -’ -

7dir. Diger kardeslerin yaslar su*c:-;
siyla kictk kardeslerinin, 3, 4 ve 5 |
katidir. Dort kardesin gu$lc|r*| toplum|
kactir”? :

P . . T . . -

Erzurum

1262 km

Bir kﬂmgon Bursadan Erzuruma Hﬂk

Hakim Yayincilik

13 Bir ciftci bir litre sttt 4 TlLye sat-

maktadir. Bu ciftcinin 14 inegi vardir.
Her bir inek gunde 16 litre sUt ver-
mektedir. Buna gore ciftci bir hafta-

gétﬂrmek IciN golu clkmistir, Saatte
75 km hizla giden bu kamyon, 9 saat
gol yapmistir. Erzuruma varmasi icin

kac km golu kalmistir’?

da sattigl sutten kac TL kazanir?

é']O.Bir ciftlikte 235 tavuk ve 547 |<0-;
: yun vardir. Bu ciftlikteki hugvunlurln

clgc:klur*lnln toplam sayis kactir?
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L 45 ~ Yandaki carpma isleminin 4. Asagidaki islemlerden hangisinde yan-

sonucu usag|dﬂkilerden Lislik gapllmlstlr?
13 hangisidir?
X ang|3| Ir
------------------------- B) 5 x 4 x 7000 = 14000
A) 6008 B) 5978 C)4 x 900 x 8 = 28800
C) 5928 D) 5818 D) 6 x 3 x 500 = 9000

2. Asagdaki carpma islemlerinden han-
gisinin sonucu 2500-3000 SGHI[GI"IHII"I * < S47 x 4

?
arasindadir’ Yukaridaki esitsizlikte seklin yerine ya-

A) 9 R) 48 ; zilabilecek en buylk dogal say asag-
¥ cq = dakilerden hangisidir?
X X §~
E A) 2187 B) 2214
= uRr ~SlE $  (C)2358 D) 2524
" 63 i 28
6. Bir carpma isleminde carpanlardan
biri 23. digeri ondan 17 fazla oldugu-
na gore, carpim kactir?
3 A) 890 B) 920
12 x 24 x 8 =
C) 940 D) 960
Asagidaki islemlerden hangisinin sonu-
[:j goukarldaki islemin sonucundan fark- ] Bir baronha leldminde. dorhaplok tip-
w ulke lami 30'dur. Carpanlardan biri dige-
A) 6 x (24 x 16) - rinden 2 fazla olduguna gére, carpim
(octr?
B) (24 + 12) x 64 =
@y 8 74) x 121= ... A) 186 B) 194
D) 48 x 6 x 8 = C) 224 D) 236
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8.

10.

11.

Bir carpma isleminde ¢arpanlardan biri
digerinin 6 katidir. Carpanlarin topla-
mi 63 oldugunu gore, carpim kactir?

A) 376
C) 452

B) 394
D) 486

A + 2408 = 2427
B-45-=-13

Yukaridaki islemlere gore A x M kac-
tir’?

A) 1214 B) 1196
C) 1142 D) 1102
83 Yandaki ¢arpma isleminin

tahmini sonucu ﬂsﬂgldaki-
X / lerden hungisidir?

A) 300
C) 700

B) 800
D) 600

A$ug|duki carpma islemlerinden hqngi-
sinin tahmini sonucu ile gercek sonucu
arasindaki fark digerlerinden fazladir?

A 78 x9 =__.
B) 68 x 7 =
C)54 %8 =

Hakim Yayincilik

12.Ayse, 8 yasindadir. Annesinin

3, 'L'Jn_ite

yas
Aysenin yasinin 4 katidir. Ablasinin
yasi ise annesinin 90$|nc|cm 21 eksiktir.
Anne ve cocuklarin 6 yl sonraki yas-
lari toplami kag¢ olur?

A) 57
C) 69

13. Asagidaki carpma islemlerinden hangi-

sinin birler bﬂSﬂmﬂglndaki say 3dir?

A) A1 x 459 =
B) 341 x 74 =
C)534 x 17 =
D) 986 x 49 = .

1480 soruluk bir sinavda, her dogru

cevap icin 5 puan verilmekte, 9{Jnl|$
cevaplarda 2 puan silinmektedir. Arzu
sinavdaki sorularin 62 tanesini dog-
ru, digerler‘ini gﬂnl@ yapmistir, Arzu
sinavdan kag¢ puan almistir?

A) 274
C) 310

B) 286
D) 322



